
Talibanii au atacat duminică
un spital într-un district izolat din
provincia Ghor în centrul
Afganistanului, omorând 35 de
civili, a anunțat luni purtătorul de
cuvânt al președinției,
confirmând informații din surse
locale, transmite AFP. „Este o
crimă împotriva umanității” a
declarat presei Shah Hussain
Murtazawi, care nu a precizat
dacă victimele sunt pacienți sau membri ai personalului.
Mai multe informații au început să circule duminică despre
acest atac, care a avut loc în timp ce talibanii au cucerit

districtul Taywara
după câteva zile de
lupte, dar informațiile
au fost deosebit de
dificil de verificat din
cauza distanței până
la această regiune.
Cu atât mai mult cu
cât, după ce au
ocupat districtul,
„talibanii au dărâmat

stâlpii de telefonie, tăind liniile”, a declarat duminică pentru
France Presse purtătorul de cuvânt al guvernatorului
provincial, Abdul Hai Khatibi, care nu avea informații

exacte cu privire la situația din spital. Cu toate
acestea, purtătorul de cuvânt al poliției
provinciale, Mohammad Iqbal Nezami, a
afirmat că, „după ce au luat sub control centrul
districtului, talibanii au dat foc la spital și au
ucis medici și pacienți”.

La Kabul, Ministerul Sănătății a recunoscut
de asemenea că nu poate stabili un bilanț
precis, susținând că, potrivit „unui membru al
consiliului provincial, două infirmiere și mai
mulți pacienți” au fost uciși. Talibanii au negat
că au atacat spitalul și au acuzat „o lovitură
aeriană”. Ei au revendicat luni un atentat cu
mașină-capcană în centrul Kabulului, care a
făcut 26 de morți și 41 de răniți într-un cartier
șiit al capitalei, potrivit unui ultim bilanț anunțat
de președinția afgană.
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SUA: Camionul morţii - caz brutal de
trafic de persoane! Ce  va păţi şoferul
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În Filipine, războiul împotriva
drogurilor a căpătat proporţii
halucinante! Prea mulţi morţi! 

Președintele filipinez Rodrigo Duterte a
promis luni că lupta pe care o conduce
împotriva drogurilor ilegale va continua în
pofida criticilor tot mai numeroase privind
numărul mare de persoane ucise în timpul
acestei campanii, de ordinul miilor, și le-a
cerut criticilor săi să-l susțină în acest
demers, relatează DPA. În discursul său
privind starea națiunii rostit în Congres,
președintele în vârstă de 72 de ani a
declarat că această campanie de luptă
împotriva drogurilor reprezintă o parte a
eforturilor de a asigura pacea și ordinea în
țară pentru a încuraja investițiile. „Am învățat
că economia se dezvoltă atunci când există
pace și ordine în locurile în care investitorii

își pot oferi capitalul și expertiza”, a spus el.
„De aceea, m-am hotărât că, oricât de mult
va fi nevoie, lupta împotriva drogurilor ilegale
va continua pentru că ele (drogurile) sunt
cauza atâtor lucruri rele și a suferinței care
slăbește structura socială și împiedică
investițiile străine să ajungă în ţară”, a mai
spus el.

Apă cu raţie la Roma! Câte opt
ore pe zi, prin rotaţie! 

Seceta neobișnuită care afectează Italia
de mai multe luni a determinat autoritățile de
la Roma să ia măsuri drastice în ceea ce
privește distribuirea apei. Robinetele nu vor
mai curge timp de opt ore pe zi la Roma,
prin rotație, începând din 28 iulie,
informează cotidianul La Stampa, care
citează agenția însărcinată cu rezervele de
apă ale capitalei Italiei. În total, vor fi afectați
1,5 milioane de oameni. Ar urma să intre sub
incidența acestor restricții și instituții
importante, precum spitalele sau stațiile de
pompieri, după cum a avertizat agenția.
Conform L’Express, raționalizarea apei
intervine în timp ce situația climatică din țară
este îngrijorătoare. Din ianuarie a plouat de
două ori mai puțin decât media ultimilor zece
ani și nivelurile fluviilor și lacurilor din
regiunea Roma sunt foarte scăzute. În afară
de seceta care afectează peninsula, rețeaua
de distribuție a apei din capitala Italiei suferă
pierderi importante (44%) contribuind la
penuria de apă, relatează La Stampa.

Șoferul camionului în a cărui
remorcă au fost găsite duminică
nouă persoane decedate și 28 rănite,
într-o parcare din orașul american
San Antonio, statul Texas (sudul
SUA), va compărea luni în fața
instanței, în ceea ce autoritățile
consideră a fi un caz brutal de trafic
de persoane, transmite Reuters.
Peste 35 de persoane, foarte
probabil imigranți clandestini, dintre
care multe în stare critică din cauza
deshidratării și a oboselii, au fost
descoperite duminică în remorca
unui camion aflat în parcarea unui
hipermarket din rețeaua Walmart în
orașul american San Antonio, aflat la
circa 250 de kilometri nord de granița
cu Mexic. Vehiculul nu avea rezerve
de apă, iar instalația de aer
condiționat nu funcționa.
Temperatura exterioară era de 37,8
grade Celsius în momentul

descoperirii camionului. Toate cele
nouă persoane găsite decedate sunt
bărbați. Douăzeci și opt de persoane,
dintre care 20 în stare gravă sau
critică, au fost internate în șapte
spitale din San Antonio.

Șoferul camionului, identificat de
procurori drept James Mathew
Bradley Jr., în vârstă de 60 de ani,
din localitatea Clearwater, statul
Florida, a fost arestat, împotriva sa
fiind formulată o plângere penală
care va fi examinată luni de un
tribunal federal din San Antonio. „Am
sosit la ora 00:26 (05:26 GMT) la
locul incidentului și am găsit nouă
persoane decedate, în partea din
spate a remorcii”, a declarat șeful
poliției din San Antonio, William
McManus. El a adăugat că alți
suspecți au fugit de la locul
incidentului în momentul sosirii
poliției. Pe înregistrările video pot fi

văzute „mai multe vehicule care au
venit și au preluat oameni care se
aflau în remorcă”, a spus McManus.

Controalele asupra imigranților
ilegali în SUA au sporit în ultimele
luni, după ce președintele Donald
Trump s-a pronunțat pentru
înăsprirea măsurilor contra
persoanelor fără forme de ședere
legale. Numai în statul Texas, agenții
federali au arestat, într-o operațiune
care a durat opt zile, 123 de imigranți
ilegali cu antecedente penale.
Recentul incident din San Antonio
survine la peste un deceniu după
ceea ce este considerat cel mai grav
caz de trafic de imigranți din istoria
SUA. În mai 2003, 70 de oameni au
fost găsiți înghesuiți într-un camion
de mari dimensiuni în localitatea
Victoria, la circa 150 de kilometri sud-
est de San Antonio. Nouăsprezece
persoane erau decedate.

Pe Scurt.

Sursa foto: AP

Nu mai au nimic sfânt! Talibanii au ucis
pacienţii şi medicii dintr-un spital! 


